



熊本市と株式会社マクアケの産業振興に関する連携協定の締結について

株式会社マクアケ×熊本市の連携協定について

本市が実施する中小企業支援プログラムと 株式会社マクアケの応援購入サービスが連携することにより、 中小企業等の販路拡大や資金調達を支援し、 本市域内の産業振興に取り組みます。



熊本の中小企業等の新たなチャレンジを積極的に支援

株式会社マクアケ×熊本市の連携協定で目指すもの

新たな販路開拓と資金調達手段の多様化による『産業支援』

熊本の産業全体への波及と底上げ

成功事例 成功事例 成功事例 成功事例 成功事例



熊本の中小企業等の新たなチャレンジを積極的に支援

連携項目

協定に基づき、以下の5つの項目について、双方の資源を有効に活用し、中小企業等の 販路拡大と資金調達の支援により、本市域内の産業振興を目指します。

- 1 中小企業等の販路拡大支援に関すること。
- 2 女性の活躍サポートに関すること。
- ③ 中小企業等のグローバル展開の支援に関すること。
- ④ 個人版ふるさと納税返礼品に関すること。
- 5 その他、本市域内の産業振興に関すること。

取組内容について

(○:実施決定している取組 ●:実施に向けて協議している取組)

NO	連携項目	取組内容
1	中小企業等の販路拡大支援に関すること。	○「Makuake」活用セミナー・個別相談会の開催 (『XOSS POINT.』で開催) ○プロジェクトページに関するサポート ○市内クリエイターとのマッチング
2	女性の活躍サポートに関すること。	●女性の視点や経験を活かした『ものづくり セミナー』等の開催
3	中小企業等のグローバル展開の支援に関すること。	●海外への販路拡大に関するサポート
4	個人版ふるさと納税返礼品に関すること。	○目標額を達成したプロジェクトを個人版ふるさ と納税返礼品に指定(但し、諸条件あり)



中小企業等の販路拡大支援に関すること。

「Makuake」活用セミナー・個別相談会の開催、プロジェクトページに関するサポート





「Makuake」活用セミナー・個別相談会の開催

「Makuake」の基本的な仕組みの解説から、実際に活用した中小企業の体験談、プロジェクトを進める上での具体的なアドバイスまで、初めての方でも「Makuake」の活用方法がわかるセミナー・個別相談会を開催します。

プロジェクトページに関するサポート

マーケティング成功のために重要な「Makuake」上のプロジェクトページ掲載のため、以下のサポートをします。

- ●プロジェクト計画と、プロジェクト成功後を見据えた販売戦略のアドバイス
- ●リターン(発送商品)に関するアドバイス
- ●プロジェクトページへのアドバイス(全体構成・文章作成・写真撮影 など)

市内クリエイターとのマッチング

プロジェクトページ制作において、市内クリエイターと協業する機会を創出するため、市内クリエイターと企業とのマッチングを図ります。 また、実績を作ったクリエイターには、マクアケが運営する「Makuake Creators Network」への登録につなげ、さらなる活躍の場の創出を図ります。

具体的取組内容



個人版ふるさと納税返礼品に関すること。

